Comment calculer mon score SIGAPS ?

Depuis 2014, les modalités de calcul du score obéissent a la regle suivante :

¢ Le score d’une publication est un indicateur qui tient compte de la catégorie de la revue et
de la position des auteurs ; il est donc le produit de deux coefficients : la catégorie de la
revue (C1) et la position de I'auteur (C2) :

Coefficients C1 de catégorie de la revue :
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Coefficients C2 de la position des auteurs :
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Exemple

Pour un article publié en 2014 dans une revue relevant de la catégorie « A » en avant-dernier
auteur:

Calcul score 2014

Revue derang« A» | 8 pts

ADA 3 pts

Total 8x3 24 pts

ATTENTION : le logiciel SIGAPS ne permet pas d’appliquer des coefficients différents selon
les années de publication. Par conséquent, les scores sont calculés actuellement avec les
coefficients 2014.




Comment calculer le score d’un service, d’un pole, ou d’un hopital ?

Le score d’un service, d’un pdle, ou d’un hopital est calculé selon les régles suivantes :

¢ Chaque article n’est comptabilisé qu’une seule fois pour une structure administrative,
e N’est prise en compte que la « meilleure » position des auteurs pour obtenir le « meilleur »
score possible.

ATTENTION : les chiffres ne sont pas tous additionnables car un méme article peut étre
publié par des auteurs de structures différentes




